



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EXTRATO PREGÃO PRESENCIAL**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este comunicar que no extrato do edital, cujo objeto é “CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO BANCÁRIA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PAGAMENTO DE VENCIMENTOS, SALÁRIOS, PROVENTOS, APOSENTADORIAS PENSÕES E SIMILARES DOS SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE BOMBINHAS.” houve um erro de digitação como segue:

Onde se lê: Pregão Presencial 013/2018 PMB;

Leia-se: Pregão Presencial 014/2018 PMB

Diante do exposto o Município de Bombinhas comunica aos interessados que permanecem inalterados os demais dados do Extrato do referido Edital de licitação.

Bombinhas/ SC, 12 de ABRIL de 2018.

ROSÂNGELA ESCHBERGER

Secretária de Administração